

## **Школьники старших классов МАОУ «Образовательный центр- Гимназия №6 «Горностай» побывали на экскурсии в следственном отделе по Советскому району города Новосибирска**



На постоянной основе сотрудники следственного отдела по Советскому району города Новосибирска проводят мероприятия в подшефных образовательных учреждениях. Обычно следователи приходят к школьникам, но сегодня учащиеся старших классов сами приехали в гости к офицерам ведомства.

В рамках визита несовершеннолетним была продемонстрирована криминалистическая техника, используемая для фиксации и изъятия следов на месте происшествия. С большим интересом ребята ознакомились с содержимым дежурного чемоданчика следователя и узнали много нового о трудовых буднях рядового следователя Следственного комитета. Школьники

---

узнали о том, как становилось предварительное следствия в России, какие задачи стоят перед Следственным комитетом и о том, какие основные принципы работы есть у следователей.

Познавательная и интересная экскурсия произвела огромное впечатление на ребят - они на некоторое время превратились в следователей, которые выехали на место происшествия и попытались расследовать убийство.

26 Марта 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1776082>